y
7
rPABUPOBAJ/IBHbBIU

CTAHOK "TOTEM"S




MPU JIASEPHOW ®OKYCUPOBKE BYET CO30ABATb TEMJ/IOTY U C/IEMALLMIA CBET, KOTOPbIE

MOIYT NMPUYUHUTDL BPEL NIOAAM U XXMBOTHBIM.MPOCBLBA NMPUHATH K PYKOBOACTBY MO
SKCIM/TIYATAUUWN. HEMPABWJTIbHOE UCIMOJIb3OBAHUME HA BALL CTPAX U PUCK.

o o MoacTaebTe
N36eraiiTe npsamoro Us6eraiiTe nogeepratb ong VIO MAVTY MO
BUAEHUA, BOSMOXXHO NOBEPXHOCTU Tena, N PHY! Y oA

obpabaTtbiBaeMoe
Bbl3BaTb CJ/IEMNOTY. a To 6yaeT ob6xeubcs
uapenve
o Bpann oT NOCTOPOHHMX He pas6upaiiTte
U36eraiiTe roptoumx A P ? R P
TaKNX KaK gety nam nasep 6e3
npeaMeToB MW ra3os.
6epeMeHHbIE YKEHLUWHbI WMHCTPYKLUUK
He ucnonb3yinte Ha HapeBaiTe 3aWwmnTHble Bbiknovaiite
CBeToOoTpakaroLwmx “ OUKU MNMpu nnTaHuwe, Koraga
MaTtepuanax MUCronNb3oBaHUN He ncnonb3yeTe.

MpepynpexaeHue:NlazepHasn rpaBMpoOBasibHbIA CTAHOK HE MOXET HanpsaMylo BO3AeAC—TBOBaTb

Ha 3epKasibHble NpeaMeTbl. DTO MOXKET NPUUNHUTL Bpep[ ornepaTopam UM OXOr nasepa.

@ OT0 YCTPOMCTBO MMEET BbICOKYH CKOPOCTb MPaBUPOBKN U HE PEKOMEHOYETCS A1 MPOMBILLIEHHON
06paboTKM. A na3epHast roioBKa — 3TO PacxoaHbli MaTepuarn.

@ [py paboTe Ha CTaHKE HE PEKOMEHAYETCA CMOTPETL MPSAMO Ha Na3epHy rO0BKY.Hebaa
MaHUMNyIMPOBaTb NIa3ePHOM MOIOBKOM HEMOCPEACTBEHHO BPYUHYHO.[ToyKanyncTa, HageHbTe OYKM ONs
06ecrneyeHns IMUYHOM 6e30MacHOCTN,06PaTUTEBHUMAHNE Ha MPOTUBOMOXKAPHYH 6€30MacHOCTb U
NOMECTUTE ero B HeJOCTYNHOM MeCTe 417 AeTeN .

@ /1a3epHbiit Mo ABMSETCS YyBCTBUTESIbHbIM KOMMOHEHTOM,00paTTEe BHUMAaHME, UTOOb! M36eKaTb
SMIEKTPOCTaTNYEeCKOro noBpexxaeHus (3TO yCTpOVICTBO BKAKOYaET KOHLEeNUUMo 3alliTbl OT

CTaTNYeCKOro a/ieKTpnyecTBa,HO OHO MOXET 6bITb I'IOBpG)K,CI,eHO).

01



NMNEPEYEHb KOMIMOHEHTOB

Mpodmnb HanpasAastoLWwero
penbca ocn X x 1

(443mm )

KoppekTupytowmin
6ok ocn Z x 1

HatsxuTtenb x 1

T

M4*10 X 8

["paBupoBanbHas gocka x 1

CyMKa A/ UHCTPYMEHTOB X 1

MepenHwii 1 3agHWiA
npocunb pambl ocn Y x 2

( 400mm )

MNopywkax4

[eTtanb mMaTepuHCKom
nnatbl x 1

T

M4*12 X 2

-

USB-kabenb ans nepepaum
[aHHbIX X 1

[MakeT npoBogos x 1

[MpaBas YyacTb paMkm ocn Y x 1

JlazepHas ronoska x 1

"

M5*10 X 8

Yo 4

T-o6pasHas ravika 20-M4x10

MCcTOUHMK nuTaHus x1

3aWwmnTHble OUKUxX1

JleBas yacTb pamkm ocn Y x 1

MepenHss 6abka x1

1

M3*8 X 4

vy

T-o6pasHasn ravika 20-Mb5x4

3aMKHyTbIN NPUBOLHOW
pemMeHbx1

02



KOHCTPYKLUUA

[PABAPOBAJIbHOI'O CTAHKA

KoppeKTrpyroumin 6,10k ocn Z

JlasepHas ronoska

NoayluKa

03

P 0w p -

"He300 ana hrkcaumm
MaTEepPWHCKOW NNaThbl
5. HaTaxutenb

6. SnexkTpoapuratens ocn Y

7. MNpaBana yacTb HanpaeAsowen ocn Y, nnTasa nopa, AaBIEHNEM

8. MNepenHss 6abka

. MaTepuvHcKas nnata
10.
11.
12.

InexkTpoasuratenb ocu X
JleBas YacTb HanpaBAALWEN OCK Y, nnTas NoL AaBIEHNEM

AnekTpoaBuraTenb ocn Y



1. YcTaHOoBUTb NOAYLLKK

BHumanwue :
1.YctaHoBuTe T — 06pasHbie raiku u
BMHTbI Ha MopyllKe, a 3aTeM yCTaHOBUTE

T—-o06pa3sHyto raiky COOTBETCTBYIOLMIA Npodnb
2. napKasi NOBEPXHOCTb NMPOoMuIA BBEPX.

2. YCcTaHOBUTb MOAYLWKMK

uf

BuHTbl M5 * 10 (4 wr.)
BuHTbI M4*10 (4 wr.)

T—o6pasHasa ranka20-M5(2 wr.)
T-o6pasHas ranka20-M4(4 wr.)

BuHTbl M5 * 10 (4 wr.)
BUHTbI M4*10 (4 wrT.)

T—o6pasHasa ranka20-M5(2 wr.)
T—o6pasHas ranka20-M4(4 wr.)




3. YcTtaHoBUTb nepegHioln 6abky

Mpodunb ocn X

OKCUEHTPMKOBas ranka

A Ecnun TpyaHo BOBUraTb, TO MOXHO PErynnmpoBaTth
SKCLEHTPUYHYIO FaiKky nepegHonbabkm

4. YCcTaHOBUTb NIEBYIO OMNOPY

Ha nnTble nog naBneHneM getanu 3akpenneHbl T—o06pasHble raikn n BUHTLI.
T-o6pasHas ranka20-M4(2 wr.)
Monykpyriblie BUHTI M4*10(2 wT.)

pe

\\ » / N

/\ Ecnu Koneco BpalaTbCs B BO3MyXe W HE NMPUIeraeT K PO, MOXHO
OTPEry/IMpo—BaTb SKCLEHTPUKOBYIO raliKy raeyHbiM K/OHYOM MO YacoBOW
CTPesiKe CO CTOPOHbI MO/I—OBKM BMHTA.

05



5. YcTaHoBUTb NpaBylo onopy

Ha nuTble nog gaBneHMeM getanu 3axkpernsieHbl T—06pa3Hble rakkm 1 BUHTBI.
T-o6pasHas ranka20-M4(1 wr.)
BUHT M4*10 (1 wrT.)

/\ Ecnv koneco BpallaTbCs B BO3AYXE W HE MpUieraeT K npodusiio, MOXKHO
OTPEry/IMpo—BaTb SKCLEHTPUKOBYIO MaliKy raeyHbiM K/OHYOM MO YacoBOW
CTpesiKe CO CTOPOHbI MO/I—OBKM BUHTA.

6. YcTaHOBUTb NMPUBOAHOMN peMeHb

1.YCTaHOBUTb NPUBOAHON PEMEHb Ha CUHXPOHHBIW LWKMB

“ 2.YCTaHOBUTb NPUBOAHON peMeHb Ha nepepHIon 6abky
ABUraTens ocu

— — BuHTbIM4 * 8 (2 wr)

e = BuHT M3*18 (1 wT.)

o

T-o6pasHas ranka20-M4(2 wrT.) —

[ailka T — obpa3sHasa Ao/MKHa 6biTb BEPTUKANbHO

pacnosioxkeHa Ha Npotuib

3.3aKpennTb HaTAXUTENb BUHTaMK U T—06pasdHbIMU 4.YCTaHOBUTb IEHTY CUHXPOHHOIO PEMHS Ha NapasvTHoe
raikamu. KONeCo, BCTaBbTe ero B (hMKcUpytoLlee rHe3n0,BBEPHUTD

BUHT, a 3aTeM HaBUHTUTb ra|7|Ky. O 6



7. YcTaHoBUTb NoAbEMHYIO nnaTtgopmy

/

) —
/

BuHTbl M3*8 (4 wT.)

8. YCTaHOBUTb MaTEPUHCKYIO nnaTy

BuHTbl M4*12 (2 wr.)
T-o6pasHasa ranka20-M4(2 wr.)

07




9. PoKycupoBKa 1a3epHOn FONIOBKMU

\cnonb3oBaTb asepHyHo FOMOBKY C (UKCUPOBaHHbBIM (DOKYCHBIM PACCTOSHNEM,

1 yN—paBnsiTbe (POKYCUPOBKOW Na3epHON FOMOBKN,0TPErYIMPOBAB MOABLEMHbIV CTON Ha
hrK—CcupoBaHHOE paccToaHE POKYCHPOBKM 20 MM.

PaccTostHe CamKom ,Cl,aﬂeKO,df)OKyCl/lpOBKa

Hernpasa, He MOXXeT roaBMpoOBaTh.

10. Cxema nogknoueHus

D

DOKyCHMPOBKa MpaBa,YeTKast rpaBUpPOBKa.

Mpoeog gBurartens 1

MpoBop gBuratens 2

@ MpoBoa nasepHoO roNOBKM
® Mposop asuratens ocu X

@ Mposopa asuratens ocuY

MO3KHO HaK/IenTb MPUCOCKY B KPACHOM KBaapaTHOM pamKe,

CBA3aTb U 3aKpennuTb NPOBOJIORY



12. YcTaHOBUTb NPOTUBOCKONb3AWME MNPOKNALKMK

MPOTUBOCKONB3ALLIME NPOKIAOKN

nopa NoAyuwKy MOXXHO Hak/1enTb NMPOTUBOCKO/Ib3ALWME NMPOKNanKu,
CTa6VIJ'IVI3VIpOBaTb rpaBmpoBa/ibHbI CTAHOK

09



SneKkTpoasuraTesb
ocn Y

SneKkTpoaBuraTesb|
ocuX

WHtepdeiic
CEHCOPHOro 3KpaHa

BT

Orpanununtens X | OrpaHnuutens Y

Bbixoa 5B

WHtepdeiic

UsB

Bbixoa 12B

MopT nctouHnka
nuTaHusa

CoepgunHATb NpoBoAa
MHdpaKpacHoro sokatopa 5B

CoeauHATb
npoBopaa nasepa




1.0TKpoMTE YyCTaHOBOUYHbIN NakeT nporpaMmMmHoro obecrievyeHns GRBL Ha
SD-KapTe N0 yMO/4YaHUIO B COOTBETCTBUM C STaNoOM 3aBepLUEHUA YCTaHOBKM,
yCTaHOBKa 3aBep-LUeHa, KaK NoKa3aHO Ha PUCYHKe.

4 Setup - LaserGRBL Rhyhorn —

Completing the LaserGRBL Setup
Wizard

Setup has finished installing LaserGREL on your computer. The
application may be launched by selecting the installed
shortouts.

Chick Finish to exit Setup.

FA Launch LaserGRBL

&

2.0TKpouTe nporpamMmMHoe obecneyeHue,n 3aTem BbibepmTe COOTBETCTBYHOLWMUN
COM.IMoagknounTecb K CKOPOCTU nepeaaumn gaHHbix B 6ogax 115200,u HaxmuTe
KHOMKY "YcTaHOBKa”,KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

% LoserGRBL Y2024

08
«000 , |[7]8

LLLLLL 0| Buffer Estimated Time: now

B a

S 11.004/61 11004160 11004 Status: 1l

A Ecnv nocnegoBaTtenbHOrO NopTa HeT Wan ero HEBO3MOXXHO MOAK/IUMTE, HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb
apavisep (CH340SER.EXE)

11



3.Kak nokaszaHO Ha pucyHKe, npoytute ¢ann KoHpurypauumm,

npunoXxeHHol K TF-KapTe.

Gbl e Colors Langusge Took 2

oM com | 6wa 1182000101 6
[ 4

mﬁh Elg

Serst 137 5" for heln] ~

&

> HRE > DAE) > AN > BE > EE > MENOC > FERE

EOA

Ers
Jome

1 Public (192168
R g

~oam - LC]

[[] Engraving macine configurationne  2019/12/26 11:25

NCE

Hib

] [ccobe s Cneiocds)

|

R e

X 180000Y. 000
F00005:0C

- @ B — ——
4.MNoka3zaB yCneLwHyto HaCTpOﬁKy,Sﬂer Bbl TaK)XXe MoXXeTe USMEeHUTb
Heo6xoaMMble CBOWMCTBA KOHuUrypaumm
Moppo6Hyto nugpopmaumio cMm. B TFCA n GRBL - Kopax
¥ Grbl = (] X
Grbl 33 configuration
2 Parameter Value Unit Description A
» Scep pulse time >10 .mic:osecondsfecs time length per step. Minimum 3usec.
31 Step idle delay ‘25 ‘milliseconds-Se:s a short hold delay when stopping to...
'$2 'Step pulse invert >1 .msk ‘Invezcs the step signal. Set axis bit to...
33 AScep direction invert -0 'mask -Inve:cs the direction signal. Set axis b...
34 .Invezr. step enable pin ‘0 'boolean .Invezcs the stepper driver enable pin si...
35 4Invezr. limit pins -0 .boolean .Invezcs the all of the limit input pins.
'SE jInvext probe pin :0 jboolean .Inve:cs the probe input pin signal.
'$10 VScacus report options -‘1 -mask -Al:e:s data included in status reports.
$11 .Juncr.ion deviation >0.010 .millimecezs ASe:s how fast Grbl travels through conse...
312 AAx:c tolerance ‘0.002 'millimecezs -Se:s the G2 and G3 arc tracing accuracy ...
.$13 .Repo:b in inches ?0 'boolean 4Enables inch units when returning any po...
'520 -Sofc limits enable >O iboolean -Enables soft limits checks within machin...
'521 AHa:d limits enable ‘0 ‘boolean .Enables hard limits. Immediately halts m...
. .0 ”boolean VE Enables homing cycle. Requires limit switches on all ax:
34 Config imported successfull','![ | | |

acl|

Ekefresh B write u—

Export

:;‘ Close

12



5.0aMHapHbIN Wen4YoK NpaBoO KHOMKOW HUXKE rnaBHOro uHtepdenca u 3atem
WENK—HUTE KHOMKY BBOAA , YTOObl HACTPOUTD.

% LaserGRBL V3024

i

$22-
ol @
-.000 . [Y][&8]®

Lines: 0 Buffer Estimated Time: now

(2]

5 10061 (10050 (1001 Stauss |

6.lLlenkHnTe aTOT (haiin, uTo6bLI BBOAUTD.

ige  Tools 2

¥ 77 X

- v > HWEE > URG) v | O BEUSE G)

|Ry R = m @
B A EZm - BHEB %8 EIN
> g 4 CustomButtons.gz 2019/12/26 1338 360EA 26K
»Es
[ )
 ZHERE ()
- 5 D)
- D2 E)
- ESF
—UB@©)
= TEtlAE
= engineer (\19;

- UE@G)
o RE

v

ZHEN): | CustomButtons.gz ~| |zippedsutton ¢:g2) v
70 s

13



7.Haxxmute «OTKpbITb (hann>, UytTobbl OTKPbLITb N306paxeHne, KOTopoe Bam
HY)XHO BbIFpaBUpPOBaTb.

X 160000Y: 0000
F.000005:000

TV I®|8

000
3-8 @ [0 e |
1868 . |71 PR R eNI ART I oG

S [1.00x 61 (1.003160 (1004 Status: Idle.

8.Bbibepute MeTon rpaBUPOBKN B COOTBETCTBUM C BallMMU NMOTPEOHOCTAMMN.

» .
Grbl  Fle Colors Language Tools ?
com cous Boud 115200 &
T
Progress | B

GBI 1.7 ('3 for help]

4 Import Raster Image

TOTEM S

N acbAZd e [

i
000
(<JoX~)

‘ (Bl o e

AHONITART =1L

14



9. HaXxmuTe Ha cnegyowmn war
BknounTtb nasep ¢ NOMOLbIO KOMaHg, No ocHoBHoM ocu M3 CW nnam CCWocuM4
OHM peanu3yioT ABa pa3HbiX PekUMa nasepa, Kaxablil U3 KOTOPbIX UMeeT
npenMyiLe—CTBa Mo pasHbiM NMPUYMHaM.
http://lasergrbl.com/usage/raster-image—-import/target-image-size-and-laser-options

¥

Parameters Preview (riginal

Resize Smooth (HQ Bicubic) v

Brightness S

Contrast _ m

White Clip

[ s Target image n
‘ Speed

Conversion Tool b

@ Liae o Lins Teacias Engraving Speed 2000 e

(O 1bit BW Dithering Laser Options

O Vestorize! Laser ON Laser OFF 15 v (@ @

O Centerline s Bedswe  # @

Line To Line Options . -
Image Size and Position [mm]

[ Autosize (300 gl EXIF |

Direction Horizontal v

Quality [12.000[2] Lines/on @

[ JLine Pravs Size W 41.6 H 53.4
ine Preview
Offset X 0.0 ¥ 0.0
Cancel Create!
A BebAZd =

10.Haxmute «If0TOBO>», UTO6bLI BEPHYTbLCA B rNaBHbI UHTEpdEnC,ynpasnsamTe
rpaBn—poBanbHOW FONIOBKOM CQieBa BHU3Y,
OpuHapHbIi WenYoK fna YCTaHOBKU UCXOOHOM TOUYKN,a 3aTEM LENIKHUTE
napamMeTp pAuanasoHa rpaBUPOBKU,NpOBepAs 061aCTb FPaBUPOBKU.

. TOTEMS

Bl MO AN Tl oLt

501004 51 11.004/60 1.00d]_Stsss 1le

15



11.Ecnn 3gecb oTo6pa)xaeTcsa KpacHbI WPUPT, HAXXMUTE KHOMKY
pa36/10KNPOBKN, YTO—6bl pa3boKMpoBaThb.

 LaserGRoL V3026 - 8 x

bl e Goors " nnge) | Todls 7

Com cous e E X0000Y.0000
&g s oo

Fiename |98 g 7 (| Fos-o

s @

'I'O'I'EM !

060
(25X

L

PR ON|

I

|

Ltu

Lines: 30724

fer Estimated Time:

< 1000 61 (1000 (1009 St

16






